[bookmark: _GoBack]國立臺東高級中學  109學年度第一學期  期末考試  高二化學科  試題
科目名稱：選修化學-物質與能量　適用班級：201、202、203、208　作答方式：答案卡＋答案卷

單一選擇題：每題2分，共50分
1. [bookmark: Z_2035030290bd46d781e261d3d9c80403][bookmark: OP1_2035030290bd46d781e261d3d9c80403][bookmark: OP2_2035030290bd46d781e261d3d9c80403][bookmark: OP3_2035030290bd46d781e261d3d9c80403][bookmark: Q_2035030290bd46d781e261d3d9c80403][bookmark: OP4_2035030290bd46d781e261d3d9c80403](   )一般可用熔點的測量來判斷物質是否為純物質，這是因為下列何種理由？　(Ａ)若不是純物質，則不會有固定的熔點　(Ｂ)熔點易被精確的測量出來　(Ｃ)純物質的形狀一定，不影響熔點的測定　(Ｄ)所有純物質皆可被溶解　(Ｅ)所有純物質皆可被熔化。
2. [bookmark: Z_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191][bookmark: OP1_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191][bookmark: OP2_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191][bookmark: OP3_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191][bookmark: Q_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191][bookmark: OP4_502c743c53fd4aff88e34c95fecd7191](   )下列有關金屬鋁與酸鹼反應的敘述，何者正確？　(Ａ)可與弱酸反應生成氫氣，但不與強酸反應　(Ｂ)可與弱鹼反應生成氫氣，但不與強鹼反應　(Ｃ)不與酸反應生成氫氣，但可與鹼反應生成氫氣　(Ｄ)與強酸或強鹼皆可發生反應　(Ｅ)與酸或鹼皆不發生任何反應。
3. [bookmark: Z_8544ac153cce4b54941eb9177faf84b4][bookmark: OP1_8544ac153cce4b54941eb9177faf84b4][bookmark: OP2_8544ac153cce4b54941eb9177faf84b4][bookmark: OP3_8544ac153cce4b54941eb9177faf84b4][bookmark: Q_8544ac153cce4b54941eb9177faf84b4](   )下列有關溶液的敘述，何者錯誤？　(Ａ)溶液是由純物質所構成的均勻化合物　(Ｂ)溶液的組成可以改變　
(Ｃ)溶液有固態、液態、氣態等三態　(Ｄ)溶液不一定都可導電。
4. [bookmark: Z_f5c07b0314d14f258be140b32a13d932][bookmark: OP1_f5c07b0314d14f258be140b32a13d932][bookmark: OP2_f5c07b0314d14f258be140b32a13d932][bookmark: OP3_f5c07b0314d14f258be140b32a13d932][bookmark: Q_f5c07b0314d14f258be140b32a13d932](   )濃度為　1　m　的葡萄糖水溶液　1180　克中，含有葡萄糖若干克？　(Ａ)　18　(Ｂ)　36　(Ｃ)　54　(Ｄ)　180。
5. [bookmark: Z_2809c1459f5b48a9871f31671b719e30][bookmark: OP1_2809c1459f5b48a9871f31671b719e30][bookmark: OP2_2809c1459f5b48a9871f31671b719e30][bookmark: OP3_2809c1459f5b48a9871f31671b719e30][bookmark: Q_2809c1459f5b48a9871f31671b719e30](   )下列何種氣體不適合用亨利定律來說明該氣體在水中溶解度與壓力之關係？　(Ａ)氮　(Ｂ)氨　(Ｃ)氫　
(Ｄ)氧。
6. [bookmark: Z_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28][bookmark: OP1_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28][bookmark: OP2_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28][bookmark: OP3_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28][bookmark: Q_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28][bookmark: OP4_c66db45822ee4e1c82a27be7dfa30d28](   )「打開汽水瓶蓋，先有少許氣體逸出，接著又有大量氣泡從汽水冒出，因此汽水溫度略為下降。」上述現象詮釋下列事實中的哪一項？　(Ａ)水變為水蒸氣時，吸收熱量　(Ｂ)該氣體的溶解度與壓力有關；壓力愈大，溶解愈多　(Ｃ)水在低壓下，沸點下降　(Ｄ)該氣體為二氧化碳　(Ｅ)壓力愈大，溶解愈少，與氣體的體積無關。
7. [bookmark: Z_5474207fadc5452c9fb452169440685d][bookmark: OP1_5474207fadc5452c9fb452169440685d][bookmark: OP2_5474207fadc5452c9fb452169440685d][bookmark: OP3_5474207fadc5452c9fb452169440685d][bookmark: Q_5474207fadc5452c9fb452169440685d](   )甲、乙、丙、丁四種純物質之蒸氣壓與溫度的關係如附表：（1　atm＝760　mmHg）


常壓下，甲、乙、丙、丁哪一個物質沸點最高？　(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
8. [bookmark: Z_95264e676ba74b9b901863ddc2d558cd][bookmark: OP1_95264e676ba74b9b901863ddc2d558cd][bookmark: OP2_95264e676ba74b9b901863ddc2d558cd][bookmark: OP3_95264e676ba74b9b901863ddc2d558cd][bookmark: Q_95264e676ba74b9b901863ddc2d558cd](   )下列有關飽和蒸氣壓的敘述，何者正確？　(Ａ)　0　℃　時，水的飽和蒸氣壓為　0　mmHg　(Ｂ)定溫時，液體的飽和蒸氣壓為定值　(Ｃ)液體的飽和蒸氣壓和溫度成正比　(Ｄ)液體的飽和蒸氣壓和體積成反比。
9. [bookmark: Z_89265f2348964b6bb536e5a3427fb142][bookmark: OP1_89265f2348964b6bb536e5a3427fb142][bookmark: OP2_89265f2348964b6bb536e5a3427fb142][bookmark: OP3_89265f2348964b6bb536e5a3427fb142][bookmark: Q_89265f2348964b6bb536e5a3427fb142](   )甲、乙兩種純液體在　80　℃　的蒸氣壓分別為　210　mmHg　與　350　mmHg，若甲、乙依莫耳數　3：4　混合，平衡後在同溫下的蒸氣壓為多少　mmHg？　(Ａ)　135　(Ｂ)　290　(Ｃ)　350　(Ｄ)　540。　
10. [bookmark: Z_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733][bookmark: OP1_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733][bookmark: OP2_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733][bookmark: OP3_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733][bookmark: Q_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733][bookmark: OP4_e5674aa8c9b448fa9b57a68d803e8733](   )甲：純水，乙：酒精水溶液，丙：糖水，同溫度時此三種液體蒸氣壓大小之比較，何者正確？　(Ａ)甲＞乙＞丙　(Ｂ)丙＞乙＞甲　(Ｃ)乙＞甲＞丙　(Ｄ)丙＞甲＞乙　(Ｅ)甲＞丙＞乙。
11. [bookmark: Z_89d3aa8abcf241a2a43fb0acbf88b1a3][bookmark: OP1_89d3aa8abcf241a2a43fb0acbf88b1a3][bookmark: OP2_89d3aa8abcf241a2a43fb0acbf88b1a3][bookmark: OP3_89d3aa8abcf241a2a43fb0acbf88b1a3][bookmark: Q_89d3aa8abcf241a2a43fb0acbf88b1a3](   )已知丙酮與水的混合溶液蒸氣壓相對於拉午耳定律呈負偏差，則下列何項敘述不正確？　(Ａ)　10　毫升的丙酮與　20　毫升的水混合，體積小於　30　毫升　(Ｂ)混合時溶液的溫度會下降　(Ｃ)丙酮與水分子間作用力大於丙酮分子間及水分子間的作用力　(Ｄ)該溶液屬於非理想溶液。
12. [bookmark: Z_da4efdd3fa3b4bcaa08833d0f3a01ee6][bookmark: OP1_da4efdd3fa3b4bcaa08833d0f3a01ee6][bookmark: OP2_da4efdd3fa3b4bcaa08833d0f3a01ee6][bookmark: OP3_da4efdd3fa3b4bcaa08833d0f3a01ee6][bookmark: Q_da4efdd3fa3b4bcaa08833d0f3a01ee6](   )食鹽水溶液在沸騰的過程中，其沸點將如何？　(Ａ)保持定值　(Ｂ)持續上升　(Ｃ)持續下降　(Ｄ)先升後降。
13. [bookmark: Z_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40][bookmark: OP1_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40][bookmark: OP2_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40][bookmark: OP3_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40][bookmark: Q_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40][bookmark: OP4_26e47cf9e0e941b793caf25481f97a40](   )下列有機化合物各　10　克分別溶於　100　克水，則何者的沸點最高？　(Ａ)尿素　(NH2)2CO　(Ｂ)甘油　C3H5(OH)3　(Ｃ)核糖　C5H10O5　(Ｄ)葡萄糖　C6H12O6　(Ｅ)蔗糖　C12H22O11。
14. [bookmark: Z_66af9ef4cd704741a8da94fe8129062b][bookmark: OP1_66af9ef4cd704741a8da94fe8129062b][bookmark: OP2_66af9ef4cd704741a8da94fe8129062b][bookmark: OP3_66af9ef4cd704741a8da94fe8129062b][bookmark: Q_66af9ef4cd704741a8da94fe8129062b]
(   )「尿素水溶液凝固點下降實驗」中，溶液溫度隨時間的變化如附圖，則下列何種溫度為溶液的凝固點？
[image: 描述: 描述: 102-3-4-5]
(Ａ)　TA　(Ｂ)　TB　(Ｃ)　TC　(Ｄ)　TD。
15. [bookmark: Z_9b4a8cd8eecd4391b404dd5c61344524][bookmark: OP1_9b4a8cd8eecd4391b404dd5c61344524][bookmark: OP2_9b4a8cd8eecd4391b404dd5c61344524][bookmark: OP3_9b4a8cd8eecd4391b404dd5c61344524][bookmark: Q_9b4a8cd8eecd4391b404dd5c61344524](   )測定血紅素等大分子化合物的分子量時，採用下列何種方法較為恰當？　(Ａ)測量蒸氣壓下降量　(Ｂ)測量凝固點下降量　(Ｃ)測量滲透壓　(Ｄ)測量沸點上升量。
16. [bookmark: Z_e58bdac0a97e4c4cb922ca9fa798f0ea][bookmark: OP1_e58bdac0a97e4c4cb922ca9fa798f0ea][bookmark: OP2_e58bdac0a97e4c4cb922ca9fa798f0ea][bookmark: OP3_e58bdac0a97e4c4cb922ca9fa798f0ea][bookmark: Q_e58bdac0a97e4c4cb922ca9fa798f0ea](   )寒帶冬季道路積雪，常灑食鹽或　CaCl2　以除雪，其原理為下列何者？　(Ａ)鹽溶解時放熱，使雪熔化　(Ｂ)鹽灑在冰上，增加冰表面與空氣的接觸面積，有利於熔化　(Ｃ)鹽溶於雪中使滲透壓增加，易向路旁移動　(Ｄ)使冰的熔點下降，有利於熔化。
17. [bookmark: Z_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9][bookmark: OP1_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9][bookmark: OP2_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9][bookmark: OP3_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9][bookmark: Q_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9][bookmark: OP4_1f1db7ff0b9c4fd682c7e326559fddc9](   )已知人的血液滲透壓在　37　℃　時約為　7.5　atm，某人將其紅血球浸在一食鹽水溶液中，結果發現血球破裂。請問此食鹽水溶液的濃度可能為下列何者？　(Ａ)　0.10　M　(Ｂ)　0.20　M　(Ｃ)　0.25　M　(Ｄ)　0.30　M　(Ｅ)　0.35　M。
18. [bookmark: Z_f0cf6526e7e6456a9d8ce8899930b280][bookmark: OP1_f0cf6526e7e6456a9d8ce8899930b280][bookmark: OP2_f0cf6526e7e6456a9d8ce8899930b280][bookmark: OP3_f0cf6526e7e6456a9d8ce8899930b280][bookmark: Q_f0cf6526e7e6456a9d8ce8899930b280](   )將 8.70 克硫酸鉀（式量＝174）溶於 100 克水中﹐溶液的凝固點為－2.325 °C﹐水的 Kf ＝1.86 °C m－1﹐此時硫酸鉀的解離百分率多少 ％？　(A)65　(B)75　(C)85　(D)90　(E)95。
19. [bookmark: Z_7d01d17d2a66407bbbb2e3c1be26a3b8][bookmark: OP1_7d01d17d2a66407bbbb2e3c1be26a3b8][bookmark: OP2_7d01d17d2a66407bbbb2e3c1be26a3b8][bookmark: OP3_7d01d17d2a66407bbbb2e3c1be26a3b8][bookmark: Q_7d01d17d2a66407bbbb2e3c1be26a3b8](   )欲配製　0.1　m　甘油（分子量為　92）水溶液　500　g，下列有關操作的敘述，何者正確？　(Ａ)將　9.2　g　甘油加入
　500　g　水中　(Ｂ)將　9.2　g　甘油加入　490.8　g　水中　(Ｃ)將　4.6　g　甘油加入　495.4　g　水中　(Ｄ)將　4.5　g　甘油加入
　500　g　水中。
20. [bookmark: Z_eb8e48983c22446ebc6a4b00a786561b][bookmark: OP1_eb8e48983c22446ebc6a4b00a786561b][bookmark: OP2_eb8e48983c22446ebc6a4b00a786561b][bookmark: OP3_eb8e48983c22446ebc6a4b00a786561b][bookmark: Q_eb8e48983c22446ebc6a4b00a786561b](   )CO2　對水溶解度的圖，下列何者正確？
(Ａ)　[image: 描述: 描述: 3-2-2]　(Ｂ)　[image: 描述: 描述: 3-2-3]　(Ｃ)　[image: 描述: 描述: 3-2-4]　(Ｄ)　[image: 描述: 描述: 3-2-5]
21. [bookmark: Z_e34875a20e424921bb59c5faf65b6f22][bookmark: OP1_e34875a20e424921bb59c5faf65b6f22][bookmark: OP2_e34875a20e424921bb59c5faf65b6f22][bookmark: OP3_e34875a20e424921bb59c5faf65b6f22][bookmark: Q_e34875a20e424921bb59c5faf65b6f22](   )在　25　℃、1　atm　下，於一支長　130　cm，一端封閉之細玻璃管中（如附圖），注滿水銀，然後將其倒置於水銀槽，並以滴管將酒精注入管中，而浮於水銀柱上，部分的酒精蒸發使水銀柱下降，平衡後水銀柱與酒精柱高分別為　71.4　cm、27.2　cm，試求管內酒精飽和蒸氣壓為若干　cmHg？（酒精密度　0.8　g/cm3，水銀密度　13.6　g/cm3）
[image: 描述: 描述: 102-3-2-2]
(Ａ)　2.6　(Ｂ)　3.0　(Ｃ)　3.6　(Ｄ)　5.6。
22. 
[bookmark: Z_c89ca93f225543baaf27c97007698282][bookmark: OP1_c89ca93f225543baaf27c97007698282][bookmark: OP2_c89ca93f225543baaf27c97007698282][bookmark: OP3_c89ca93f225543baaf27c97007698282][bookmark: Q_c89ca93f225543baaf27c97007698282](   )假設苯和甲苯互溶形成理想溶液，在　25　℃　時，苯的蒸氣壓為　a　毫米汞柱，甲苯的蒸氣壓為　b　毫米汞柱，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　b＞a　(Ｂ)當溶液中苯的莫耳分率為　0.5　時，溶液的蒸氣壓為　　(Ｃ)苯和甲苯混合互溶的過程為放熱反應　(Ｄ)苯和甲苯分子間沒有作用力。
23. [bookmark: Z_1ae7ffdb93b44b4fb171c0521c4be9c6][bookmark: OP1_1ae7ffdb93b44b4fb171c0521c4be9c6][bookmark: OP2_1ae7ffdb93b44b4fb171c0521c4be9c6][bookmark: OP3_1ae7ffdb93b44b4fb171c0521c4be9c6][bookmark: Q_1ae7ffdb93b44b4fb171c0521c4be9c6](   )根據附圖，實線表示　A、B　兩液體以各比例混合後測得的溶液蒸氣壓曲線，虛線表示理想溶液，則下列各項敘述何者正確？
[image: 描述: 描述: 1-3-4(溶液蒸氣壓)-fixed]
(Ａ)　A　液體之揮發性比　B　液體大　(Ｂ)混合後，分子間引力變小　(Ｃ)各取　10　mL　A、B　兩液體混合，溶液體積大於　20　mL　(Ｄ)兩溶液混合過程為放熱反應。
24. [bookmark: Z_579f4f2104bd47a897b1ff483df56197][bookmark: OP1_579f4f2104bd47a897b1ff483df56197][bookmark: OP2_579f4f2104bd47a897b1ff483df56197][bookmark: OP3_579f4f2104bd47a897b1ff483df56197][bookmark: Q_579f4f2104bd47a897b1ff483df56197]
(   )葡萄糖（C6H12O6）、乳酸（C3H6O3）及尿素（(NH2)2CO），分別測其水溶液的凝固點　f.p.（℃）與濃度關係，下列何種圖形正確？（設不考慮乳酸解離度，●代表葡萄糖、×代表乳酸、▲代表尿素）
(Ａ)　[image: 描述: 描述: 109-3-3]　(Ｂ)　[image: 描述: 描述: 109-3-4]　(Ｃ)　[image: 描述: 描述: 109-3-5]　(Ｄ)　[image: 描述: 描述: 109-3-6]
25. [bookmark: Z_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce][bookmark: OP1_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce][bookmark: OP2_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce][bookmark: OP3_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce][bookmark: Q_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce][bookmark: OP4_eff9ad7eccc84818a0ecdb987eaca0ce](   )血液的平均滲透壓約為　7.7　大氣壓。下列相關的敘述，何者不正確？　(Ａ)為病患靜脈注射純葡萄糖水溶液時，葡萄糖濃度最好約為　0.3　M　(Ｂ)若靜脈點滴水溶液中只含等莫耳數的葡萄糖與食鹽，食鹽濃度最好約為　0.15　M　(Ｃ)將人的紅血球置入　0.2　M　NaCl　水溶液中（37　℃　），紅血球會皺縮　(Ｄ)剛吃飽時，血液的平均滲透壓會升高，隨後會再降低　(Ｅ)靜脈注射時，注射溶液之滲透壓若小於血球的滲透壓，血球會吸收水分。

多重選擇題：每題4分，共28分
26. [bookmark: Z_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903][bookmark: OP1_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903][bookmark: OP2_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903][bookmark: OP3_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903][bookmark: Q_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903][bookmark: OP4_14810d1b29e14d0e95a41b4607488903](   )下列關於液晶的敘述，哪些正確？　(Ａ)液晶是液體冷卻後部分出現結晶的物質狀態　(Ｂ)溫度愈高時液晶分子排列愈整齊　(Ｃ)外加電場會使液晶分子排列改變　(Ｄ)科學家雷曼（Otto Lehmann）被譽為「液晶之父」　
(Ｅ)液晶的組成物質主要是有機化合物。
27. [bookmark: Z_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c][bookmark: OP1_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c][bookmark: OP2_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c][bookmark: OP3_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c][bookmark: Q_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c][bookmark: OP4_a7a60f1efe014ee9abc2f22d4ce8da7c](   )下列有關亨利定律的相關敘述中，哪些正確？　(Ａ)各種氣體的亨利常數均隨壓力上升而上升　(Ｂ)各種氣體的亨利常數均隨溫度上升而下降　(Ｃ)混合氣體中，某種氣體之溶解度會隨該氣體之分壓增加而增加　(Ｄ)當潛水伕驟然從深海返回海面，主要因水溫升高而使氣體溶解度下降，產生潛水伕病　(Ｅ)當潛水伕驟然從深海返回海面，因亨利常數降低，使氣體溶解度下降，產生潛水伕病。
28. [bookmark: Z_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98][bookmark: OP1_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98][bookmark: OP2_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98][bookmark: OP3_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98][bookmark: Q_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98](   )A、B、C　均為純物質，如附圖，下列各項比較順序，哪些正確？
[image: 描述: 描述: 3-3-8]
[bookmark: OP4_298052bacf624b05a6eed448e8cb7e98](Ａ)正常沸點為　A＞B＞C　(Ｂ)同溫時，蒸氣壓大小順序為　A＞B＞C　(Ｃ)莫耳蒸發熱大小順序為　A＞B＞C　(Ｄ)分子間引力大小為　A＞B＞C　(Ｅ)在正常沸點時，蒸氣壓大小關係為　A＝B＝C。
29. [bookmark: Z_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5][bookmark: OP1_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5][bookmark: OP2_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5][bookmark: OP3_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5][bookmark: Q_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5](   )一個有活塞的圓筒內含有水與水蒸氣，如附圖所示。下列哪些操作後，再平衡時，會降低圓筒內的水蒸氣壓？
[image: 描述: 描述: B-2]
[bookmark: OP4_9e3c5bceae254893a195d19a4511cda5](Ａ)放一些鹽溶於水中　(Ｂ)把活塞向下移　(Ｃ)除去其中少量的水蒸氣　(Ｄ)再加入少量的水　(Ｅ)降低圓筒的溫度。
30. [bookmark: Z_47ba520d2d354c48972457067442217a][bookmark: OP1_47ba520d2d354c48972457067442217a][bookmark: OP2_47ba520d2d354c48972457067442217a][bookmark: OP3_47ba520d2d354c48972457067442217a][bookmark: Q_47ba520d2d354c48972457067442217a](   )尿素水溶液凝固點測定裝置如附圖，請問下列敘述哪些正確？
[image: 描述: 描述: 102-3-4-8]
[bookmark: OP4_47ba520d2d354c48972457067442217a](Ａ)燒杯內以冰、鹽混合物為冷劑　(Ｂ)使用攪拌器之目的為使試管內溫度均勻　(Ｃ)本實驗須記錄所使用之水量，尿素則不用　(Ｄ)若有尿素黏於管壁，可用任意量之蒸餾水溶解　(Ｅ)本實驗之目的為測量水的凝固點下降常數。
31. [bookmark: Z_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b][bookmark: OP1_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b][bookmark: OP2_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b][bookmark: OP3_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b][bookmark: Q_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b](   )同溫下，電解質的ΔTf（凝固點下降度數）與非電解質ΔTf　值之比，下列哪些正確？　
(Ａ)　0.1　m　KCl(aq)＞0.5　m　NaCl(aq)　(Ｂ)　0.01　m　K2SO4(aq)＞0.01　m　MgSO4(aq)　
[bookmark: OP4_063bb8799cfc47f0948807b1b408a96b](Ｃ)　0.1　m　NaCl(aq)＞0.05　m　NaCl(aq)　(Ｄ)　0.05　m　MgSO4(aq)＞0.05　m　KCl(aq)　
(Ｅ)　0.01　m　KCl(aq)＞0.01　m　MgSO4(aq)。
32. [bookmark: Z_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20][bookmark: OP1_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20][bookmark: OP2_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20][bookmark: OP3_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20][bookmark: Q_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20]
(   )附圖　U　形管之中央有一半透膜，兩側各裝入糖水與純水，並使之同高，以行滲透壓實驗。下列敘述哪些正確？
[image: 描述: 描述: 108-3-5-11]
[bookmark: OP4_87cf68d1b2374769ada81799aeabed20](Ａ)糖水中的糖分子可通過半透膜到純水中　(Ｂ)糖水中的水不可通過半透膜到純水中　(Ｃ)純水可通過半透膜到糖水中　(Ｄ)平衡時，兩側皆為糖水，且濃度相等　(Ｅ)平衡達成時，右側液面比左側液面高。

非選擇題：共30分
33. 將下列溶液：墨汁﹑素陶瓷﹑霧﹑氣泡水﹑紅寶石﹑牙膏﹑PM10﹑礦泉水﹑果凍﹑二手菸﹑沙拉油分別歸類成氣態﹑液態及固態溶液。  （9分）

34. 如下圖，在一密閉容器中﹐放置三杯不同液體：
A杯：1000 g 純水﹑B杯：0.1 mol葡萄糖＋1000 g水﹑C杯：0.2 mol 尿素＋1000 g水
則經一段時間達平衡後﹐三杯液體中水的質量分別為若干？  （9分）
[image: 習題11、12題組]

35. 比較下列四種水溶液的依數性：
(甲) 0.02 m 乙醇﹑(乙) 0.012 m 硫酸鉀﹑(丙) 0.010 m 氯化鎂﹑(丁) 0.012 m 溴化鉀
(1) 同溫時﹐溶液的蒸氣壓大小順序為何？
(2) 同壓下﹐溶液的沸點高低順序為何？
(3) 同壓下﹐溶液的凝固點高低順序為何？
(4) 同溫時﹐溶液的滲透壓大小順序為何？  （12分）
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※ 非選擇題：共30分

	33.
	(1) 氣態溶液：
霧﹑PM10﹑二手菸。
	(２) 液態溶液：
墨汁（炭灰溶於水）﹑氣泡水﹑牙膏﹑礦泉水﹑沙拉油。
	(3) 固態溶液：
素陶瓷（空氣溶於陶瓷土）﹑紅寶石（三氧化二鉻溶於氧化鋁）﹑果凍。

	34.
	(1) A杯水的質量：

A杯完全蒸乾
	(2) B杯水的質量：
B杯的水量1000 g
	(3) C杯水的質量：
C杯的水量2000 g

	35.
	(1) 溶液的蒸氣壓大小順序：
(甲)＞(丁)＞(丙)＞(乙)
	(2) 溶液的沸點高低順序：
(乙)＞(丙)＞(丁)＞(甲)

	
	(3) 溶液的凝固點高低順序：
(甲)＞(丁)＞(丙)＞(乙)
	(4) 溶液的滲透壓大小順序：
(乙)＞(丙)＞(丁)＞(甲)
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